



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Следователи проверят сообщение, опубликованное в одном из мессенджеров, о неоказании медицинской помощи жительнице столицы**



По указанию руководства Главного следственного управления СК России по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в одном из мессенджеров, о несвоевременном оказании медицинской помощи жительнице столицы.

Из опубликованного 16 февраля 2018 года материала следует, что женщину не приняли в медицинском учреждении из-за отсутствия врача травматолога. Кроме того, сообщается, что скорая помощь приехала на вызов через сорок минут, несмотря на то, что женщина все это время лежала на улице.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках процессуальной проверки будет дана правовая оценка действиям сотрудников медицинского учреждения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1203436>